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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA LOCAL LPLCC/REDC) M/007/2023
CON CONCURRENCIA DEL COMITE

En Zapopan, Jalisco, siendo las 10:32 diez horas con treinta y dos minutos del dia 09 de mayo del 2023, estando
debidamente constituidos como Unidad Centralizada de Compras del OPD Red de Centros de Justicia para las
Mujeres, en las instalaciones de la que ocupa este organismo ubicado en Ramén Corona No. 180, Col Zapopan
Centro, en esta ciudad; de conformidad con los articulos 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones
y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios asi como 63 y 65 de su Reglamento; en
cumplimiento a lo establecido en el punto 5 de las Bases de la Licitacién Publica Local LPLCC/REDCIM/007/2023
Con Concurrencia del Comité, denominada "SUMINISTRO DE ARTICULOS DE PAPELERIA PARA LA RED DE CENTROS
DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES", para la adquisiciones de los bienes, se hace constar la participacion de las

siguientes personas:

Por la Convocante

Nombre

Cargo

Lic. Héctor Plazola Méndez

Representante de la Unidad Centralizada de Compras

Por el Area Requirente

Nombre

Cargo

Lic. Héctor Plazola Méndez

Representante de la Unidad Centralizada de Compras

Participantes

[

Nombre del Representante

Razon Social/Nombre

L

Ly

Francisco Navarro Vargas

Coriba & Cornejo S. de R.L. de C.V.

Pedro Covarrubias Castillo

F Domene y Socios S.A. de C.V.

Acto seguido y en apego a la convocatoria de la licitacién mencionada, sélo se dara respuesta a las preguntas que se
hayan enviado en el formato, hora y fecha establecidos en las Bases, asi mismo y se hace mencién que se haré
recepcion en este acto de preguntas realizadas por los participantes.

F. Domene y Socios S.A. de C.V.

PARTIDA 1. BLOCK DE NOTAS ADHESIVAS CHICO (1.5” X 2") TIPO POST-IT PAQUETE CON 12 PIEZAS. ¢éSeria tan amable la
convocante de indicarnos si cotizamos 577 blocks individual 0 577 paquetes ¢/12 blocks?
Respuesta: “577 PAQUETES CON 12 BLOCKS CADA UNO”

PARTIDA 4 y 5. BOLIGRAFO PUNTO MEDIO BARRIL TRIANGULAR TINTA NEGRA/AZUL CAJA CON 12 PIEZAS. ¢Seria tan amable la
convocante de indicarnos si es imprescindible que sea barril triangular?
Respuesta : “Sl, ES NECESARIO QUE SEA BARRIL TRIANGULAR”
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PARTIDA 8. GOMA DE BORRAR TIPO BLOQUE FORMA RECTANGULAR COLOR BEIGE DE MIGAJON. ¢Seria tan amable la convocante
de indicarnos si requiere tamafio M20 O M40?
Respuesta: “SE REQUIERE TAMANO M40”

PARTIDA 11. BORRADOR CILINDRICO. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si se refiere a repuesto para borrador tipo
pluma?
Respuesta: “ES CORRECTA SU APRECIACION, SE REFIERE A REPUESTO DE BORRADOR TIPO PLUMA.”

PARTIDA 25. CHINCHETAS DE COLORES, CAJA CON 100 PIEZAS. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si requiere
tachuelas o pines?

Respuesta: “SE REQUIEREN PINES”
PARTIDA 37. COJIN PARA SELLO PLASTICO MEDIDAS 7X12 CM SIN TINTA. éSeria tan amable la convocante de indicarnos si nos
permite cotizar con medidas de 8x11.5?

L/

Respuesta: “NO, FAVOR DE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES”

PARTIDA 38. COJIN PARA SELLO PLASTICO MEDIDAS 9X17 CM SIN TINTA. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si nos
permite cotizar con medidas de 11x18.3?
Respuesta: “NO, FAVOR DE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES”

PARTIDA 47. CORTADOR CUTTER USO DE OFICINA, CUERPO PLASTICO. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si requiere

largo o corto?

Respuesta: “SE REQUIERE CUTTER GRANDE 18 mm"”

PARTIDA 62. LIBRETA TAQUIGRAFIA. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si la requiere larga o corta?

Respuesta: “SE REQUIERE TAMANO 8cm X 11.4 cm”

PARTIDA 87 A LA 90. RECOPILADOR DE DOCUMENTOS DE TRES ARGOLLAS USO PESADO CON CUBIERTA 5", 3", 1", 4" COLOR

BLANCO. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si se refiere a las Carpetas de Vinil?
Respuesta: “s1”

PARTIDA 105 SOBRE MANILA TAMARNO DOBLE CARTA (EXTRA-GRANDE) CAJA CON 50 PIEZAS. ¢Seria tan amable |a convocante de
indicarnos las medidas en centimetros por favor?
Respuesta: “TAMANO 30 CM X 39 CM”

PARTIDA 111. SUIETADOR METALICO DE DOCUMENTOS CHICO %” CAJA CON 12 PIEZAS TIPO BLINDER. ¢Seria tan amable la
convocante de indicarnos si se refiere al sujeta documentos de 19 mm?
Respuesta: “SI”

PARTIDA 112. SUJETADOR METALICO DE DOCUMENTOS CHICO 1 %" CAJA CON 12 PIEZAS TIPO BLINDER. ¢Seria tan amable la
convocante de indicarnos si se refiere al sujeta documentos de 32 mm?
Respuesta: “S1”

PARTIDA 113. SUJETADOR METALICO DE DOCUMENTOS 2” CAJA CON 12 PIEZAS TIPO BLINDER. ¢Seria tan amable la convocante
de indicarnos si se refiere al sujeta documentos de 51 mm?
Respuesta: “SI”

PARTIDA 114. TARJETA BRISTOL PAQUETES CON 80 TARJETA BIBLIOGRAFICA DE CARTULINA RAYADA 5” X 8” (20.3 X 12.3 M)
REALIZADA EN CARTULINA BRISTOL BLANCA DE 150 G/M2. Se le comenta a la convocante que los paquetes de tarjetas
-5 bibliogréficas son de 100 piezas, ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si nos permite cotizar en unidad de medida de
i~ 100 piezas?
LA ~ Respuesta: “NO, FAVOR DE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES”
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PARTIDA 115, 116 Y 117. ENTINTADOR DE COJINES PARA SELLOS EN ROLL-ON DE 65 ML COLOR AZUL, NEGRO Y ROJO. Se le
comenta a la convocante que dicha presentacion ya no existe y no estd disponible en el mercado con el fabricante. ¢ Seria tan
amable la convocante de indicarnos si nos permite cotizar en 60 ml. que es la medida estandar en las marcas del mercado?
Respuesta: “NO, FAVOR DE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES”

ANEXO 2. ¢Seria tan amable la convocante de indicarnos si la propuesta técnica se deberd presentar de acuerdo con el anexo de
distribucion por cada érea requirente o por orden de (sub-partidas) como indica el anexo 1?

Respuesta: “Debera de presentarse en ambas formas, de acuerdo con el anexo de distribucién por drea requirente y también
por orden de sub-partidas como indica el anexo 1”

Se cierra la presente acta siendo las 10:44 horas del dia 09 de mayo del 2023, y en cumplimiento con el articulo 63
numeral 1 fraccién V de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado
de Jalisco y sus Municipios asi como 63 y 65 del Reglamento firmando los asistentes a dicho acto.

Esta Acta consta de 03 péginas, firmadas por los asistentes para los efectos legales y administrativos conducentes.
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